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Ata nº 1274 da Sessão Ordinária nº 1266 do dia 03 de Agosto de 2020, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 022 

Aos três (03) dias do mês de agosto de dois mil e vinte (2020), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Hélio 

Duarte Menezes que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, também os ouvintes da 

Rádio Municipal e os munícipes que nos acompanham via Facebook. Nos 

expedientes do Poder Executivo foi lido o Of. 05/2020/VS, de 28.07.2020, da 

Vigilância Sanitária do Município de Quevedos onde finda a leitura o 

Presidnete informou que será distribuída uma cópia a todos os Vereadores e, 

não havendo outras matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo 

regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 

173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; 

Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da 

Bancada do Podemos (Pode) Ver. Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja 

Maria Vedovato Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 

Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro - – a ausência da 

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio justifica-se na forma da Lei nº 799, de 02 

de Junho de 2016; na Ordem de Serviços nº 5, de 19 de Março de 2020 e 

Resolução de Mesa nº 3, de 23 de Março de 2020. Foram deliberadas pelo 

plenário: Ata nº 1272 da Sessão Ordinária nº 1264 do dia 20.07.2020 – posta em 

discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1273 da Sessão Ordinária nº 1265 

do dia 27.07.2020 - foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). Ainda foram deliberados o Parecer Conjunto 

CLJRF/COF nº 15, de 27.07.2020, emitido de forma favorável ao PL nº 19, que 

dispensada a palavra pelos integrantes das Comissões, posto em discussão e 

votação foi aprovado e o Projeto de Lei nº 19, de 22.07.2020, que autoriza a 

contratação de Motorista – posto em discussão e votação foi aprovado. Em 

continuidade e passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o 

Presidente deu prosseguimento aos trabalhos e à ordem de inscrições e 

manifestações, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 

manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do Plenário 

passamos ao pequeno expediente onde temos três (03) Vereadores inscritos 
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todos com tempo regimental de cinco (05) minutos e passo a palavra ao 

primeiro (1º) Ver. Alcemar Silveira de Lima: quero saudar o Presidente da 

Casa Vereador Hélio Duarte Menezes e saudando o Presidente da Casa saúdo 

os demais colegas Vereadores e Vereadora e também ao saudação o nosso 

Diretor Geral Celso e também quero saudar todos os ouvintes da Rádio 

Municipal. Me inscrevi  desse expediente hoje para fazer um agradecimento, o 

cara se inscreve para pedir agora vou ter que agradecer também eu fiz um 

pedido para que fizessem o patrolamento e  encascalhamento nos trechos da 

estrada aqui de Quevedo a divisa de São Pedro Sul ao Passo do Mudo na 

sessão retrasado, do dia vinte (20) de julho, pedi ao Secretário de Obras esses 

reparos que se não desse fazer de forma geral que fizesse nos trechos mais 

críticos até porque que tinha uns trechos bastante estragados danificado, estão 

fazendo o patrolamento e  o encascalhamento dos trechos mais “brabo” e está 

ficando até por sinal muito bom o serviço e passando rolo também então a 

estrada toda ficando está ficando muito boa, então quero agradecer ao 

Secretário de Obras pelo trabalho e por também atender esse pedido e a  todos 

os seus companheiros de serviço. Muito obrigado. A palavra está disponível 

segundo (2º) inscrito Ver. Jandir Polenz Arend: quero cumprimentar o 

Presidente desta Casa seu Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e 

Vereadora, o Celso - Diretor desta Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense e as pessoas que nos acompanham no Face. Eu me inscrevi nesse 

pequeno espaço para também, colega Alcemar, eu tinha feito esse pedido do 

patrolamento e encascalhamento de algumas partes daqui até ao Passo do 

Mudo e até chamou muito atenção como está ficando bom por causa do rolo, 

todos sabemos que uma estrada sendo bem feita mas não sendo bem 

compactada ela não resiste muito e um rolo que a gente sabe que a Bancada do 

PP fez pedido para o então era Deputado Federal Luiz Carlos hoje Senador, 

então a gente só tem que agradecer mas temos que ver a importância do rolo 

para  o nosso município, as estradas ficarem bem comportada e ficou muito 

bom, então, queria agradecer também esse serviço; também o pedido que fiz 

tinha dois (02) “borrachudo”, desculpa, lá na entrada dos Venturas também foi 

realizado o trabalho lá, logo ali na entrada, na curva perto da dona Marizane 

Batista ali e o outro lá perto no fundo dos Venturas do seu “Zeca” e queria 

agradecer também esse trabalho foi realizado; também um pedido que fiz aqui 

já há dias que fosse trocado o “bico” de luz ali em São Sebastião na casa do seu 
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Américo Schallemberg, me disseram que tinham arrumado, o pessoal esteve lá 

mesmo na luz arrumando mas não trocaram o “bico” lá então deixo o pedido 

aqui que o mais breve possível fosse trocado esse “bico” lá no seu Américo 

Schallemberg; também nos Timóteos em frente à casa do seu Nilson Leal 

Lemos já foi feito o pedido também para trocar a lâmpada ali que está 

queimada e não foi feito o trabalho, então, peço a Secretaria de Obras que o 

mais breve possível faça a troca da lâmpada; também um  meu pedido que já 

foi feito aqui pelo Vereador Rafael, por mim e por outros colegas aqui que na 

Escola Olga Nunes da Silveira, tem uma proteção ao redor do pavilhão do 

ginásio lá, é zinco, e a parte de trás lá tinha caído uns pedaços, foi feito o 

pedido não arrumaram agora está caindo mais ainda e aquilo é perigoso, vai 

cair dentro do pátio do vizinho da escola, ali a gente vê as crianças jogando 

futebol de tardinha ali e aquelas folha de zinco dependuradas ali, então, é um 

perigo aquilo e peço a Secretaria de Obras que apesar de não ter aula nas 

escolas que eles mantenham, não vão deixar terminar, estragar tudo lá porque 

não tem aula então peço para o Secretário de Obras que o mais urgente 

possível vá arrumar esse pavilhão lá para evitar danos maiores mais adiante e 

seria isso, meu muito obrigado. Palavra com terceiro (3º) e último Ver. Rafael 

Vargas passo a palavra: gostaria de saudar o Presidente da Casa Vereador 

Hélio Duarte Menezes, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e a 

Verª Rita, saúdo o Celso – Diretor Geral, os ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense e os internautas que nos acompanham via Facebook. Fui procurado 

por alguns munícipes que são proprietários de alguns terrenos onde ainda não 

se encontram as ruas construídas e me fizeram a solicitação de que eu tratasse 

desse assunto no plenário e pedisse a agilidade do poder público para que 

essas ruas fossem abertas e aí eu fui pesquisar algumas leis e alguns decretos e 

encontrei o Decreto Municipal nº 708, de 27 de Maio de 2013, então a sete (07) 

anos, mais de sete (07) anos e esse decreto tratava da abertura dessas ruas: a 

Rua Bento Gonçalves e a continuação da Rua Santa Amélia que sai lá na 

Estrada da Usina, então, há um interesse desses proprietários, então, que 

conversassem com todos os proprietários, visse o interesse deles, se tivesse 

mandar alguma lei aqui para essa Casa apreciar que mandem, que é interesse 

do município sim, é o desenvolvimento, é Imposto Predial, Territorial e 

Urbano (IPTU) que entra para os cofres do município, Impostos de 

Transmissão de Bens Imóveis (ITBI) e Imposto sobre Serviços de Qualquer 
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Natureza (ISQN) sem contar no incentivo a construção civil, o comércio local, 

precisamos desenvolver nossa cidade, temos e também o loteamento ali na 

continuação da Rua Humaitá, o loteamento da Cotrijuc que está bem 

adiantado mas que seja procurado e feito de uma vez essa abertura dessas ruas 

para que os proprietários possam comercializar esses terrenos, construir para 

melhorar a nossa cidade, para aumentar o comércio dessa cidade. Meu muito 

obrigado. Considero que todas as manifestações dos colegas e solicitações são 

importantes e informo que todas elas serão encaminhadas aos seus 

destinatários e informo ainda a todos nossos munícipes que em atendimento a 

Lei Eleitoral nº 9.504 e da Emenda Constitucional nº 107, a partir do dia onze 

(11) de Agosto não faremos a transmissão das sessões via Facebook e nem 

também a transmissão pelo rádio, este intervalo se dará durante o período 

eleitoral atendendo ao Inciso I, §1º do Art. 1º da EC nº 107, que alterou a data 

das eleições e o período eleitoral e, assim que findar o período eleitoral a 

Câmara retornará a normalidade nas suas transmissões. Assim cumprida a 

pauta em Ordem do Dia e não mais nada havendo a ser tratado, encerro esta 

sessão ordinária e marco a próxima para o dia dez (10) de Agosto, segunda-

feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 

sempre atento todas as orientações emitidas pelos órgãos de saúde e 

fiscalização do nosso município. Muito obrigado a todos.” Os trabalhos foram 

presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir 

Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. 

Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata 

que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 

174, §1º do RI).  

  

Ver. Jandir Polenz Arend   Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretário      Presidente 

 


